
14 Tage Kleingruppen-Reise

Chiles Höhepunkte
ab € 5.195,- p.P.
Anf. R, Leistungscode: SCL02R

Erleben Siemit uns den„Strich auf der Landkarte“,
wie Chile aufgrund seiner 4200 kmNord-Süd Aus-
dehnung und der durchschnittlichen Breite von
180 kmgern genanntwird.Das Landhat eineViel-
zahl an Klima und Vegetationszonen, von denen
Sie auf dieser Reise die besonders kontrastreichen
Regionen besuchen.

1. Tag: Anreise
Flug von Deutschland in Economy Class mit re-
nommierter Airline nach Santiago de Chile, An-
kunft am nächsten Tag.

2. Tag: Ankunft in Santiago de Chile
Morgens Ankunft in Santiago und Transfer zum
Hotel. Nach dem Check-In im Hotel Besichtigung
der chilenischen Hauptstadt. Im Stadtzentrum se-
hen Sie den Präsidentenpalast, ehemals die natio-
nale Münzprägeanstalt und daher „La Moneda“
genannt, den historischen Hauptplatz oder „Pla-
za de Armas”mit der Kathedrale und de m schö-
nen alten Postamt; den „Palacio de la Real Audi-
encia”, der heute das Nationale Historische Muse-
umbeherbergt und die„Casa Colonial”, die histori-
sche Residenz des Gouverneurswährend der Kolo-
nialzeit.Den besten Blick auf Santiago und die An-
den hat man vom „Cerro San Cristóbal“, von des-
sen Gipfel aus eine große Marienstatue die Stadt
überblickt.DerHügel ist Teil des„ParqueMetropo-
litano“, des größten Stadtparks,wo sich viele San-
tiaguinosamWochenendebeimSport oderGrillen
die Zeit vertreiben. Von dort aus fahren Sie durch
Providencia,einemdergehobenenStadtteile Sant-
iagos mit schönen Geschäften, guten Restaurants
undmodernen Hochhausbauten.

3. Tag: Santiago - San Pedro - Museo - Valle de la
Luna (F)
Transfer zumFlughafen Santiago. Flug in denNor-
den Chiles nach Calama. Ab Flughafen Transfer
durch die Wüste nach San Pedro de Atacama.Ma-
chen Sie mit Ihrem Reiseleiter einen kurzen Ori-
entierungsrundgangdurch SanPedrodeAtacama.
Mit derAbenddämmerungbegebenwir uns indas
Valle de la Luna (Mondtal), das wohl bekanntes-
te Ausflugsziel bei San Pedro. Seltsame Salz- und
Felsformationen inmitten vegetationsloser Sand-
landschaft und der Licancabur-Vulkan im Hinter-
grund verleihen demTal tatsächlich dasAussehen
einer Mondlandschaft. Die untergehende Sonne
taucht die Landschaft fast minütlich in ein neues
Licht und bietet so ein faszinierendes Farbenspiel.

4. Tag: Quitor - Salar de Atacama (F)
Bei dieser Halbtagesexkursion wandeln Sie auf
den Spuren der alten Atacameños und Inkas. Die
Festung Pukará de Quitor, nur 3 km nördlich von
San Pedro, wurde im 12. Jh. von den Atacameños
erbaut und später von den Inkas w eiter befes-
tigt. 1540 wurde sie von den Spaniern eingenom-
men. Von der Festung aus hat man einen schö-
nen Blick auf San Pedro und die Andengebirgsket-
temit ihrenVulkanen imHintergrund.Danach er-
wartet uns ein aufregender „Wüstennachmittag”.
Brechen Sie mit Ihrer Reiseleitung zum Salar de
Atacamaauf,einemSalzseevongigantischenAus-
maßen:3.000 km²! Ander imSalar deAtacamage-
legenen „Laguna Chaxa“, Teil der „Reserva Nacio-
nal de los Flamencos“, können Sie wunderschöne
Flamingos und andere Vogelarten in freier Wild-
bahn beobachten. Auf der Fahrt dorthin machen
Sie imDörfchen Toconao halt und besichtigen den
grünen Dorfplatz mit großen Kakteen und einer
weißen Kirche mit interessanten Kaktusholzkon-
struktionen.

5. Tag: El Tatio Geysire (F)
Wer die Geysire von El Tatio in Aktion erleben
möchte,muss frühaufstehen,dennwenndieMor-
gensonneüber den inmehr als 4.300mHöhe gele-
genen heißen Quellen aufgeht, steigen die Fontä-
nen bis zu 10 m hoch. Das Licht der aufgehenden
Sonne, das die zischenden Fontänen der Geysire
streift und in vielen Farben leuchten lässt, bildet
dann einen starken Kontrast zu den aufsteigen-
den Dampfsäulen und den umliegenden Gipfeln.
Nach diese m spektakulären Schauspiel besteht
die Möglichkeit, sich in natürlichen Becken mit
warmen Quellen von der Morgenkälte zu erholen
und aufzuwärmen. Um die Mittagszeit Rückfahrt
nach San Pedro.

6. Tag: San Pedro - Puerto Varas (F)
Morgens Transfer zum Flughafen Calama und
Flug über Santiago ins chilenische Seengebiet
nach Puerto Montt. Am Flughafen Puerto Montt
angekommen beginnen wir mit einer orientie-
renden Stadtrundfahrt.AnschließendWeiterfahrt
nach Puerto Varas mit orientierender Stadtrund-
fahrt. Der kleine Ort liegt malerisch am Ufer des
riesigen Llanquihue Sees. Den passenden Hinter-
grund in dieser herrlichen Landschaft bilden die
schneebedeckten Vulkane.

7. Tag: Saltos de Petrohue - Todos Los Santos See -
Vulkan Osorno (F)
Nach dem Frühstück brechen wir zu einem ganz-
tägigen Ausflug in die wunderschöne Umgebung
von Puerto Varas auf. Die erste Station des Ta-
ges sind die wilden „Saltos de Petrohue“, eine
Ansammlung von Stromschnellen und Wasser-
fällen, die über beeindruckende Formationen aus
dem Lavagestein der umliegenden Vulkane tan-
zen. Von dort aus geht es weiter zum Lago Todo
los Santos, wo am Bootsanleger von Petrohue ei-
ne kleine Bootstour entlang der Uferregion star-
tet. Später fahren wir den Vulkan Osorno hin-
auf (2.660 m). Die Straße endet in 1.300 m Hö-
he an einer Berghütte – die Ausblicke von hier
auf den sich riesig auftürmenden Vulkan Osorno
und die umliegenden Vulkane Calbuco, Antillan-
ca, Tronador und den tiefblauen Llanquihue See
sind unvergesslich. Bei gutem Wetter können Sie
die Landschaft auch bei einer Fahrt mit dem Ses-
sellift genießen (optional).NachmittagsRückfahrt
nach Puerto Varas.

8. Tag: Puerto Varas - Puerto Natales (F)
Transfer zum Flughafen Puerto Montt und Flug
nach Punta Arenas. Empfang am Flughafen durch
die Reiseleitung undWeiterfahrt im regulären öf-
fentlichen Linienbus mit privater deutscher Rei-
seleitung durch die patagonische Steppe nach Pu-
erto Natales. Privattransfer vom Busterminal zum
Hotel und 3 Übernachtungen im Hotel in Puerto
Natales.

9. - 10. Tag: Torres del Paine (F)
Wir fahren früh los zu Ihrem zweitägigen priva-
ten Ausflug in den Torres del Paine Nationalpark.
Die ausführliche Rundfahrt führt Sie durch den
gesamten Park mit herrlichen Ausblicken auf die
Torres Spitzen und das Torres Massiv und den La-
goGrey.Bei einigenkürzerenWanderungen,unter
anderem zum„Salto Grande“ (großenWasserfall),
werden Sie zu den allerschönsten Aussichtspunk-
ten des Parks gelangen und natürlich auch die ar-
tenreiche Flora und Fauna kennen lernen. Über-
nachtung in einer Hosteria am Rande des Natio-
nalpark an Tag 9 und Rückfahrt nach Puerto Nata-
les mit Übernachtung dort an Tag 10.

11. Tag: Transfer nach Punta Arenas (F)
Fahrt von Puerto Natales mit dem regulären öf-
fentlichen Linienbus mit privater deutschsprachi-
ger Reiseleitung bis nach Punta Arenas. Hier stei-
gen Sie zusammen mit Ihrer Reiseleitung in ein
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Privatfahrzeug um, welches eine Stadtrundfahrt
„Auf den Spuren der Seefahrer“ mit Ihnen unter-
nimmt und Sie im Anschluss direkt zum Flugha-
fen Punta Arenas bringt. Flug nach Santiago. In
Santiago angekommen – Empfang und Transfer
zumHotel.

12. Tag: Optionaler Ausflug: Valparaíso (F)
Am Morgen empfängt Sie Ihre deutschsprachige
Reiseleitung und begleitet Sie auf demGanztages-
ausflugnachValparaíso.Die traditionsreiche Stadt
Valparaíso beherbergt den ältesten und wichtigs-
ten Hafen Chiles; außerdem residieren hier Kon-
gress und Senat. Als 1989 die Demokratie und so-
mit der Nationalkongress wieder hergestellt wur-
den, verlegte man ihn von Santiago hierher. Auf
den vielen Hügeln der Stadt drängen sich kunter-
bunt gestricheneHäuser, die eine fantastische Ku-
lisse abgeben und Valparaíso sein ganz eigenes
Flair verleihen. Nicht umsonst wurde der histori-
sche Stadtkern Valparaísos mit seiner Architektur
ausderKolonialzeit vonderUNESCOzumWeltkul-
turerbe erklärt. Oberer und unterer Teil der Stadt
sind mit 16 Schrägaufzügen verbunden, die um
die Jahrhundertwende (1900) konstruiert wurden
und heute noch tagein, tagaus ihren Dienst tun.
Mit einem davon werden Sie zu einem Aussichts-
punkt fahren.Während Ihrer Stadtrundfahrt wer-
den Sie außerdemdas Regierungsgebäude,das Pa-
blo NerudaMuseum und die Plaza Sotomayormit
ihrem Heldendenkmal besichtigen. Gegen Abend
Rückkehr nach Santiago.

13. Tag: Abschied nehmen (F)
Freizeit bis zum Transfer zum Flughafen Santiago.
Flug zurück nach Deutschland.

14. Tag: Ankunft in Deutschland Nach der An-
kunft in Deutschland endet Ihre Reise.

Voraussichtliche Hotels (o.ä.):
Santiago: 4* Hotel Four Points by Sheraton (Delu-
xe)
San Pedro de Atacama: 3* Casa de Don Tomas
Puerto Varas: 4* Hotel Solace (mit Stadtblick)
Puerto Natales: 3* Hotel CostAustralis (mit Stadt-
blick)
Torres del Paine: 3* Hotel del Paine (Standard)

Hinweis: In Fällen,wenn Flugzeiten oder Ausflüge
eine sehr frühe Abfahrt (vor 7 Uhr) vom Hotel er-
fordern, wird keine vollständige Frühstücksmahl-
zeiten serviert.

Reisetermine Preis pro
Person in € ab

EZ-
Zuschlag in €
ab

Unterbr. DZF EZF

19.09.-02.10.24 5.195,- 900,-

18.10.-31.10.24 5.495,- 900,-

02.11.-15.11.24 5.295,- 900,-

14.11.-27.11.24 5.195,- 900,-

30.11.-13.12.24 5.295,- 900,-

05.01.-18.01.25 5.395,- 900,-

17.01.-30.01.25 5.195,- 900,-

06.02.-19.02.25 5.195,- 900,-

22.02.-07.03.25 5.295,- 900,-

22.03.-04.04.25 5.195,- 900,-

Mindestteilnehmerz.: 2 Pers./max.12 Pers.

Im Reisepreis enthalten:
• Linienflug mit renommierter Fluggesellschaft

(Umsteigeverbindung) in Economy Class nach
SantiagodeChile und zurück inkl.aller akt.Steu-
ern und Gebühren (Änderungenmöglich)

• Inlandsflüge in Economy Class inkl. aller akt.
Steuern und Gebühren: Santiago - Calama, Ca-
lama - Santiago - Puerto Montt, Puerto Montt -
Punta Arenas, Punta Arenas - Santiago

• 11 Übernachtungen mit Frühstück 3-4*-Hotels
(Landeskategorie)

• Ausflüge und Besichtigungen mit Eintrittsgel-
dern laut Programm

• Alle Transfers und Fahrten in klimatisierten
Fahrzeugen (Größe entspr. Teilnehmeranzahl),
an Tag 12 im öffentlichen Bus

• örtliche, deutschsprachige Reiseleitung
• Informationsmaterial

Nicht im Reisepreis enthalten:
• Reiseversicherung, persönliche Ausgaben, z.B.

für Getränke, weitere Mahlzeiten, Trinkgelder,
etc.

• optionaler Tagesausflug nach Valparaíso USD
167 p.P.

Änderungen des Reiseablaufs bei gleichem Leistungs-
umfangmöglich!Nicht geeignet für Personenmit ein-
geschränkter Mobilität.
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